
Assessment of the problem and extent of homo- and
transphobia in sports

Existance of the problem Assessment of the problem

General problem with homo-/ 

transphobia in sports
49%

Big problem 10%

Rather big problem 28%

Rather small problem 8%

Very small problem 1%

No indication 1%

Source: ONE8Y

Survey date: 02.02.2023 to 03.02.2023

Survey country: Germany

Sample: n=1,001 interested in sports (top 2 on 4-point scale, representative to population census, 16-69 years)

Question: In your opinion, is there a problem with homophobia and transphobia in sports in general?; How do you assess the

problem in sports? (aided answers)


